

День музеев вместе с Политехом



Для Музея истории СПбПУ этот день — не просто дата в календаре. Это повод ещё раз напомнить себе и миру, какую огромную ценность представляет история, если к ней прикоснуться осознанно и с уважением.

Политех — это не просто технический университет. Это живой организм, в котором наука и культура идут рука об руку. Это место, где инженерные решения становились частью истории страны, где преподаватели и студенты не только проектировали машины и приборы, но и защищали Родину, строили заводы, создавали целые научные направления.

18 мая Музей Политеха впервые провел новую комплексную экскурсионную программу, которая продлилась более трёх часов. На экскурсии гости прошли по парку Политеха, заглянули в историческую экспозицию, посетили музей минералогии и геологии, а в финале прикоснулись к тайнам легендарной Гидробашни.

Моя воскресная экскурсия в Политехнический университет - 3,5 часа ходили по территории, некоторым корпусам и музею при вузе, горячо рекомендую! (Марина Старилова)